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令和２年度第２回関市国民健康保険運営協議会議事録  

 

司会 保険年金課長 

 

午後 1時 30分開会 

・市民環境部長あいさつ 

・会長挨拶 

・議 事 

   規定により会長が議長となり、議事進行する。 

 

議 長 議題第１号 関市国民健康保険税条例の一部改正について、事務局説明をお

願いします。 

 

事 務 局 議題第１号 関市国民健康保険税条例の一部改正について、説明する。 

 

関市国民健康保険税条例の一部改正は、地方税法施行令の一部改正により国

民健康保険税の減額判定所得の基準額を改定するもの、地方税法の一部改正

により都市計画区域内の低未利用土地等を譲渡した場合の長期譲渡所得に

係る課税の特例が創設されたため、国民健康保険税の課税の特例に同様の規

定を加えるものとなります。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、議題第１号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

議題第２号 令和２年度国民健康保険特別会計（事業勘定）１２月補正予算

について、議題第３号 令和２年度関市国民健康保険特別会計（直診勘定）

１２月補正予算については、関連がありますので、一括して議題とします。 

事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第２号 令和２年度国民健康保険特別会計（事業勘定）１２月補正予算
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について、説明する。 

 

歳入の県支出金の増額は、新型コロナウイルス感染症緊急包括支援補助金、

医療情報化支援基金医療提供体制設備整備交付金によるもので、同額を直診

勘定へ繰り出します。歳出の総務費の減額は、職員の異動等によるものです。 

歳入歳出それぞれの予算額を 7,165 千円減額し、補正後の予算総額は

9,685,529千円となります。 

 

事 務 局 議題第３号 令和２年度関市国民健康保険特別会計（直診勘定）１２月補正

予算について、説明する。 

 

歳入は、一般会計繰入金を減額し、事業勘定繰入金及び繰越金を増額します。

事業勘定繰入金の増額は、議案第２号の補助金・交付金の繰り入れによるも

のです。繰越金の増額は、額が確定したことによるものです。 

歳出の総務費の施設管理費の増額は、診療所の医療従事者に新型コロナウイ

ルス感染症対策従事者慰労金を支給するもの、感染拡大防止のための備品を

購入するものです。また、医業費の増額は、マイナンバーカード認証のため

のオンライン資格確認用パソコンの購入によるものです。 

歳入歳出それぞれの予算額を 7,377 千円増額し、補正後の予算総額は

398,387千円となります。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、採決を行います。採決は区分して行い

ます。議題第２号について、提案通りでご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

続きまして、議題第３号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 

 （全員挙手） 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 
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 議題第４号 令和２年度国民健康保険特別会計（事業勘定）３月補正予算に

ついて、議題第５号 令和２年度関市国民健康保険特別会計（直診勘定）３

月補正予算については、関連がありますので、一括して議題とします。 

事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第４号 令和２年度国民健康保険特別会計（事業勘定）３月補正予算に

ついて、説明する。 

 

歳入の県補助金の増額は、特別調整交付金の確定によるもので、同額を直診

勘定へ繰り出します。一般会計繰入金の増額は、保険基盤安定繰入金、財政

安定化支援事業繰入金の額が確定したことによるものです。基金繰入金は、

一般会計繰入金が増額となることから減額します。 

事業費納付金は、基金繰入金から一般会計繰入金に財源変更します。諸支出

金の増額は、平成 30 年度の退職被保険者等納付金精算金の確定によるもの

です。 

歳入歳出それぞれの予算額を 2,583 千円増額し、補正後の予算総額は

9,688,112千円となります。 

 

事 務 局 議題第５号 令和２年度国民健康保険特別会計（直診勘定）３月補正予算に

ついて、説明する。 

 

施設管理費は、各診療所の予算ごとに充当する財源を事業勘定経由で交付さ

れる特別調整交付金によるものに変更します。予算総額に増減はありませ

ん。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、採決を行います。採決は区分して行い

ます。議題第４号について、提案通りでご承認いただける方は挙手をお願い

します。 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

続きまして、議題第５号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 
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 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

議 長 それでは、議題第６号 令和３年度関市国民健康保険特別会計（事業勘定）

当初予算について、事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第６号 令和３年度関市国民健康保険特別会計（事業勘定）当初予算に

ついて、説明する。 

 

国民健康保険税は、新型コロナウイルス感染症の影響による所得の減少によ

り、令和２年度と比べ減額となることを見込んでします。基金繰入金は、国

民健康保険税の減額分を補てんするため増額します。その結果、令和３年度

末の基金残高は 150,000千円ほどになります。 

歳出の保険給付費は、被保険者数が２％程度減少すると見込み、減額となり

ます。事業費納付金は、105,649 千円減少し 2,452,323 千円となります。保

健事業費は、受診勧奨の方法をコールセンターとしたことから減額となりま

す。 

歳入歳出の予算総額は 9,479,000千円となります。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、議題第６号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 議題第７号 令和３年度関市国民健康保険特別会計（直診勘定）当初予算に

ついて、事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第７号 令和３年度関市国民健康保険特別会計（直診勘定）当初予算に

ついて、説明する。 

 

 診療収入は、指定管理の津保川診療所は除いていますが、人口減少や決算状

況から減額となることを見込んでいます。財産収入は、津保川薬局の借地料

です。諸収入の貸付金元利収入は、津保川診療所へ年度当初に運営資金とし

て貸付し翌年に返還されるものです。 
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歳出の総務費は、職員給与などです。医業費の需用費は薬品費の減少による

ものです。備品購入費は、減額となりますが、医療機器購入計画に基づき医

療機器を購入しているものです。 

歳入歳出の予算総額は 389,800千円となります。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、議題第７号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

 議題第８号 第２期関市国民健康保険保険事業実施計画（データヘルス計

画）の中間評価について、事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第８号 第２期関市国民健康保険保健事業実施計画（データヘルス計

画）の中間評価について、説明する。 

 

関市では、関市国民健康保険被保険者に対して「HｂA１ｃ（ヘモグロビンエ

ーワンシー）6.0~6.4％の階層の人が糖尿病への進展を遅らせる」を第２期デ

ータヘルス計画の目標として事業を展開しています。令和２年度は、平成 30

年度から令和５年度までの取組期間の中間評価の年度であるため、指標ごと

に集計・評価を行いました。 

 

重点的に取り組む保健事業のうちＯＧＴＴ後の保健指導率の評価は△、それ

以外の評価は〇としました。糖尿病予防対策は目標を達成できた指標が多

く、順調です。また、特定健康診査受診率向上と特定保健指導率向上につい

ては、目標値が非常に高いため目標値には届きませんが、年々指標の数値が

改善してきているため評価を△としています。目標値から離れている事業に

ついては、改善して取り組んでまいりたいと考えています。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

議 長 ＯＧＴＴは希望すれば誰でも受けることができますか。 
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事 務 局 １次検査で特定健診を受けた結果、高い数値となった場合にＯＧＴＴの対象

となります。正常値の方は対象とはなりません。 

 

議 長 HｂA１ｃが 6.5％以上の場合はどうなのでしょうか。 

事 務 局 6.5％以上の人は治療対象の方になってしまい、対象外となります。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、議題第８号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

 議題第９号 その他について、事務局説明をお願いします。 

 

事 務 局 議題第９号 その他について、説明する。 

 

省令の改正により、被保険者証の記号番号が被保険者記号・番号に変更とな

ったことで規則、要綱の様式を改正しました。また、押印の廃止を進めるた

め、規則、要綱の様式を改正します。 

 

議 長 ご質問、ご意見はありませんか。 

 

ご質問やご意見がないようですので、議題第９号について採決を行います。 

提案通りでご承認いただける方は挙手をお願いします。 

 

 （全員挙手） 

 

 ご承認いただける方多数と認め、承認議決したことを報告いたします。 

 

議 長 それでは、以上をもって本会議に付議されたすべての議題を承認したことを

報告し、議長を退任いたします。ありがとうございました。 

 

       

午後 2時 50分閉会 


